MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
19.03.2005.

Tpehu pa3zpen — A kareropuja

Heka S(n) osmauasa 36up nuudapa npupomuor 6poja n. Hahwu cse
6pojese n Takse na je S(n) = S(2n) =... = S(n?).

Heka cy F u F taurke ma crpanunama AC u AB tpoyraa NABC
rakBe na je EF || BC. Ilokasatu ja mpecedyHe Tauyke KPyroBa Hall
npeununuma BE u C'F npunanajy BUCUHEA U3 TeMeHa A.

Y uerBopoyraiy ABCD je <DAB = 150°, <DAC + <ABD = 120° n
<DBC — <ABD = 60°. Hahu <BDC.

Heka 3a mo3utuBHE peasiHe OpoOjeBe T U Y BaKU
2 3 3, 4
r+y zz0t+y .

IHokazaTtu ma je
3 P <2

Iokazatu ma ce 3a cBako n € N, mehy cBuM npupoaauMm OpojeBuMa
KOJU Ccaapske y CBOM JEKaIHOM 3amucy camo nudpe 1, 9 u 2 (u npum
TOM Ce CBaka O] BUX 0ap jeJHOM IOjaBJbyje y TOM 3aIucCy) MOKE
wmahu 6ap jeman koju je memuB ca 2.

Bpewme 3a pan 240 munryTa.
3amaTke neTajbHO OOPA3IIOKUTH.



